
毎日食べる

73.1%

ほとんど毎日食べ

る

17.2%

週に２～３回食

べる

6.0%

毎日食べない

3.6%

満足

17.7%

やや満足

9.9%

普通

48.1%

やや不満

7.8%

不満

16.6%

満足

8.2%

やや満足

9.0%

普通

45.0%

やや不満

17.4%

不満

20.4%

Ⅰ．朝ごはんは毎日食べていますか。【回答数：830】 

 

  

 

   

  

 

 

Ⅱ次の各項目の「満足度」についてお聞かせください。 

    

①中学校給食全体の印象はどうですか。【回答数：1,102】  

 

 

 

  

 

 

 

 

②牛乳の味はどうですか。【回答数：1,093】 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ご飯の量はどうですか。【回答数：1,093】 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 

毎日食べる 607 

ほとんど毎日食べる 143 

週に 2～3 回食べる 50 

毎日食べない 30 

 回答数 

満足 90 

やや満足 99 

普通 496 

やや不満 192 

不満 225 

 回答数 

満足 193 

やや満足 108 

普通 526 

やや不満 85 

不満 181 

 回答数 

満足 193 

やや満足 108 

普通 526 

やや不満 85 

不満 181 

満足

16.9%

やや満足

13.0%

普通

50.2%

やや不満

12.2%

不満

7.8%



満足

23.5%

やや満足

12.2%
普通

49.6%

やや不満

7.8%

不満

6.9%

満足

29.5%

やや満足

14.0%

普通

44.0%

やや不満

5.6%

不満

6.9%

満足

9.5%

やや満足

7.2%

普通

39.1%
やや不満

21.3%

不満

22.9%

④ご飯の温度はどうですか。【回答数：1,108】 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤パンの味はどうですか。【回答数：1,108】 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥おかずの量はどうですか。【回答数：1,106】 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦おかずの味はどうですか。【回答数 1,105】 

   

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 

満足 260 

やや満足 135 

普通 550 

やや不満 86 

不満 77 

 人数（人） 

満足 327 

やや満足 155 

普通 488 

やや不満 62 

不満 76 

 人数（人） 

満足 165 

やや満足 118 

普通 626 

やや不満 97 

不満 100 

 人数（人） 

満足 105 

やや満足 80 

普通 432 

やや不満 235 

不満 253 

満足

14.9%

やや満足

10.7%

普通

56.6%

やや不満

8.8%

不満

9.0%



満足

14.3% やや満足

10.8%

普通

52.4%

やや不満

9.9%

不満

12.5%

食材について
4.2%

味について
16.2%

メニューについて
23.7%

量について
2.3%

飲み物について
7.7%

容器について
3.0%

パンについて
7.7%

その他
35.1%

Ⅲ その他、給食についての意見

満足

22%

やや満足

14%
普通

50%

やや不満

6%

不満

8%

⑧再加熱しているおかずの量はどうですか。【回答数：1,106】 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑨温かい食缶のおかずの温度はどうですか。【回答数：1,107】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 回答数 

満足 158 

やや満足 120 

普通 580 

やや不満 110 

不満 138 

 回答数 

満足 244 

やや満足 154 

普通 554 

やや不満 67 

不満 88 



【主な生徒意見等】 

○食材について 

・フライなどの揚げ物の下にゆでた野菜を置かないでほしい。 

・もう少しソースなどがついていないものを食べたい。 

・野菜をおいしく食べられるようにしてほしい。 

○味について 

・全部おいしい。 

・もう少し味を濃くしてほしい。 

・献立によっては、おいしくないものがある。 

・カレーがおいしいから大好き。 

○メニューについて 

・牛乳とご飯は合わないと思う。 

・種類が少ないので、レパートリーを増やしてほしい。 

○量について 

・量が多くて給食の時間が足りず残してしまう。 

・男子には量が足りないと思うけど、女子には量が多いと思う。 

○飲み物について 

・牛乳ではなく、お茶を出してほしい。 

・牛乳ではない他の飲み物の日を増やしてほしい。 

○容器について 

・緑の容器（冷おかず）の食材が隣の食材と混ざっていることがある。 

・茶色の容器（温おかず）が熱すぎる。 

○パンについて 

・パンの種類を増やしてほしい 

・パンの日を増やしてほしい。メロンパンなど食べてみたい。 

・パンがおいしい。 

○その他 

・デザートをもっと出してほしい。ふりかけを毎日つけてほしい。 

・小学校のような給食センターから運んでくる給食のほうが良い。 

・冷おかずの野菜が冷たすぎる。揚げ物類の温おかずは、再加熱されているので水分がすごく含ま

れているので美味しくない。 

・栄養バランスも大切だと思うけど、皆が好きなものを出してくれる方が嬉しい。 

・はしを持参ではなく、割りばしに変更してほしい。 


